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Tagj ai részére

Tisztelt Horgásztársak!

A Nógrád Megyei Konnányhivatal Halászati szakelőadójával történt egyeztetés utá ,
Horgász Egyesületek Nógrád Megyei Szövetsége, mint vízkezelő, külön szerződést kö-
tött az őrhalmi Ipoly holtágak kezelésére, az Őrhalom- i Horgász Egyesülettel 2018
február 1-jei hatállyal.

1. A Tavak tekintetében halgazdálkodásra jogosult szerv a HENOSZ. Az Ipoly folyó' rte-
rületí képződményei okán, azzal egy víztér-kód (12-015-1-1) alá eső területnek minő ül-
nek.

A Tavak az Őrhalom Községi Önkormányzat tulajdonában lévő földterületen találhatóak. Ki-
zárólagos kezelésüket tekintve az Örhalom-i HE 2017.évtől kezdődően határozatlan idő e
szóló együttműködési megáHapodáss8i rendelkezik, mely alapján az ingatlan kezelésén k
engedélyezése mellett a tevékenység egyéb önkormányzati támogatása (anyagi, eszkö béli,
szolgáltatás) is biztosított.

2. Az Őrhalom-i HE - a Tavak mellett - továbbra is kiemelt célkitűzésként kezeli az Ipol
folyó kezelését. Az Ipoly folyóra kiadott területi engedélyek számának szinten tartás' t,
növelését kiemelt célkitűzésként tartja szem előtt, amely alapján a Tavakra szóló en edé-
Iyek kiadását az Ipolyra szóló területi engedély előzetes kiváltásának feltételéhez kö 1.

3. Az Örhalom-i HE vállalja, hogy jelen megállapodásból szerzett előnyeit a megállapo ás-
ban foglalt célok mellett a HENOSZ - azon belül különösen az Ipoly folyóra alakult t g-
egyesületeinek - javára fordítja, melynek keretében

lehetőséget biztosít a Tavak és közvetlen vízpartjának használatára az Ipoly f Iyó-
ra alakult egyesületek számára rendezvényeik, versenyeik megrendezésére
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a Tavakba telepített halállomány - esetleges árvíz által törtértö -Iecsökkenés
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nem élhet
törekszik a Tavak vonzerejének emelésével, fenntartásával a HENOSZ tagság
létszámának növelésére
a Tavak fokozottabb natörzési feladatait az egyesület: tagságbót jeientkezett t" r5a-
dalmi halörök alkalmazásával biztosítja, amely tevékenységét a HENOSZ meg í-
zásaaíeplán kiterjeszti az Ipoly folyó telies j11Egyarországi szakaszára

Tehát 2018. február elsejétől a fenti tavakon csak az Örhalom-i Horgász Egyes 'let
által kiállított területi jegy birtokában lehet horgászni~

Horgászüdvözlettel:


